3agadyn Ha ABUMXKeHue
MaTemMaTuka 5 Knacc

EcunoBa TaTtbsiHa BanepbeBHa,
yuynTenb MaTeMaTuku

[[BOY COLU Ne 608

KnpoBckoro panoHa
CaHkT-lleTepbypra



BenunyunHbl, xapaktepuasytoLiue
OBUXEHUe

S — paccTosiHue

. V — CKOpPOCTb

t — BpeMms
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Pelun 3agavy v Bblbepu
NpaBUIbHbLIA OTBET

1) Hawgn nytb, NpoOUAEHHbIW 3a 25 MMUHYT CO
CKOPOCTbIO 96 M/MUH.

A. 2400 m B. 2400 KM B. 24 km

2) Hampgn ckopocCcTb, ecnu nyTb paBHbIN 240 KM
NnpouaeH 3a 12 Yacos.

A. 2 KM/Y b. 2880 Km B. 20 km/Y

3) Hamam 3a kakoe Bpemda OydeT nponaeH nyTb
paBHbIN 132 KM, ECINN CKOPOCTb 12 KM/\.

A.3y b.10y4 B.11y



Bbibepu cxemy, koTopas
COOTBETCTBYET YCNOBUIO

A)

D e
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b)

B)
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2)

N3 rapaxa Bblexanu
O4HOBPEMEHHO B
OOQHOM HanpasneHUu
OBe MalUUHbI.

N3 OByx rapaxewu
O4HOBPEMEHHO
HaBCTpeYy ApYyr Apyry
Bblexanu nse
MaLLWHBbI.

N3 rapaxa
OAHOBPEMEHHO B
NPOTUBOMNOSTOXHbIX
HanpaBneHUAxX
Bblexanu aBe
MaLLUWHBbI.



Bbibepu cxemy, KoTopas
COOTBETCTBYET YCINOBUIO

A) 1)M3  gByx rapaxei
— OJHOBPEMEHHO B
NPOTUBOMOMNOXHbIX

3 HarnpaBneHnsax
Bblexanm nge
MaLLINHbI.

2) W3 pgByx rapaxeu
OHOBPEMEHHO B
OOHOM HarnpaBreHun
Bblexanu nBe
MaLUUHBbI.

B)




Buabl oBuXeHus
BcTpeyHoe gBuxeHue

Va \Vcon = Vi+V,

-

S=Vcon -t

t 4O BCTpeUn =S : Vcbn



3anuLum OTBET K 3afaYe B Buae oopmyrbil.
Kakon cmbIcin nmeet Yncno 100 B
nony4ymeLienca gopmyne?

PaccTtoaHne mexay asymsa ropogamm 600
KM. HaBcTpeuy
opyr gpyry W3 3TuUX ropoAoB BbILMK
OAHOBPEMEHHO nBe aBTOMALUUHbI.
CkopocTb nepBon 60 Km/4, BTOpOoU — 40
KM/4. Yemy paBHO paccTogHue mexay
MallMHaMm Yyepes t YacoB nocrie Bblesaga?



[TpoBepb cebs

V>

-~

BENEEN

S yepes t HacoB

600 KM

VC6J_| = V1 + Vz

\Vcbn = 60 + 40 = 100 (Km/u)

S = 600 — 100t (kM)



1)

2)

3)

Pewiun 3agayn. Kakme n3 atnx sagad MoXxHo
peLmnTb AByMSA crnocobamu?

[1Ba newuexoda BbILWMM OOQHOBPEMEHHO HABCTPeYy ApYyr
apyry wn BCTpetunucb 4Yepes 15 MuHyT. CKOpPOCTb
nepBoro 70 M/MuH, BTOporo — 60 M/MuUH. Kakoe
pacCTosHME ObINO MeXxay newuexogamm?

[1Ba MoTOLMKNUCTaA eayT HaBcTpedy apyr apyry. Cenyac
Mexay HUMK 348 KM, Yyepes 3 4 oHU BCTpeTaTcd. C Kakou
CKOPOCTbIO €4€eT BTOPOU MOTOLMKITUCT, €CIIN CKOPOCTb
NnepBoro 62 Km/4?

PacctosHne wmexgy ABymAa rnoesgamuv, wuayLwmmm
HaBCTpe4y Opyr gpyry, paBHO 8500 kM. Hepes CKOSbKO
yacoB noes3da BCTPETATCH, €ecnu OHM uayTt 0Oes
OCTaHOBOK: OOMH CO CKOPOCTb 80 KM/4, gpyron — 90
KM/4?



Buabl oBM>XEeHUS
[1B>XeHMe B NPOTUBOMNOSIOXKHbIX
HanpaBneHnax

< > vya =V +\V,

S=Vya -t




3anuLum OTBET K 3afaYe B Buae oopmyrbil.
Kakon cMmbICin nmeeT Ynchno 120 B
nony4ymeLienca gopmyne?

C oOHOM cTaHUuX B NPOTUBOMOSOXHbIX
HanpaBfeHUAX BbILWMN ABa noe3ga B OOHO
n 10 Xe Bpemda. CKOpoCTb OOQHOro noesga
50 KM/4, a CKOpOCTb Apyroro noesga 70
KM/4. Kakoe pacctoaHue Oyaer mexay
HUMK Yepe3 t YyacoB Nnocrie oTrnpaBeHuns
BNyTb?



[TpoBepb cebs

70

50 KM/Y
KM/i

> Vyﬂ,=V1+V2

Vya = 50 + 70= 120 (Km/u)

> S=120t (KMm)

S Yyepes t Hacos



Pewiun 3agayn. Kakme n3 atnx sagad MoXxHo
peLmnTb AByMSA crnocobamu?

1) B npoOTMBOMOMOXHbLIX HanpaBneHUsaX W3 OepPEBHMU
OAHOBPEMEHHO BbllUM ABa newexona. CKoOpoCTb
nepsoro 3 kKM/4, a BTOporo 5 km/4. Kakoe paccrosHue
byoet mexay HUMn Yyepes 3 4aca?

2) C ogHOW cTaHUMM OOQHOBPEMEHHO B MPOTMBOMOSIOXHbIX
HanpaBneHusix BbllWNM aBa noesga. CKopocTb OOHOMo M3
HMUX 54 KM/4, a Opyroro — Ha 18 kKm/4 Oonblie. Yepes
CKOMNbKO 4YacOB pacCTosiHME Mexay HuMn byaer paBHO
504 KM?

3) Is ogHoro u TOro e nMyHKTa OOHOBPEMEHHO B
NPOTUBOMOMOXHbLIX  HamnpasBfeHusx  BblWAWM  AOBa
newlexona. Hepes 3 4 paccTosgHMe Mexay HUMKU ctarsno 21
KM. Hamgute cKOpoCTb BTOpPOro newlexoda, e€ecnu
CKOPOCTb MepBoro 4 Kkm/u.



Buabl oBM>XEeHUS
[1B>XeHMe B NPOTUBOMNOSIOXKHbIX

HarpaBJIEHNAX
V1 VZ
< —
Vy,EI, =V;+V,

S S=Vy,E|,'t+S1




Pelwun 3agayvy

PacctoaHue mexay agepeBHAMM 34 kM. A3
HUX B MPOTUBOMOSIOXKHbLIX HanpaBneHUAX
OOHOBPEMEHHO OTNPaBUINCL MELLEXOO] W
Benocuneanct. CKoOpocTb newiexoga 6
KM/4, a Benocuneaucta 8 Km/4. YHepes
CKOJTIbKO 4acoB paccCTosiHMe mMexay HUMMK
CTaHeT paBHbIM 76 KM?



[TpoBepb cebs

8 KM/u 6 KM/Y
= e 1) 8 + 6 =14 (Km/4) - Vya
2) 76 —34 =42 (KM) —
<>
34 KM COBMECTHbIN NMYTh
26 kM newlexoga v
BenocmnegucTa

3)42:14 =3 (u)



Buabl oBuXeHus
[1B>XKeHne BOOroHKY

Vz V1 > V2

\Vcon

Vcon = Vqi-V>

t 10 BCTPEYN =S :



3anuLum OTBET K 3afaYe B Buae oopmyrbil.
Kakoun cMbICIm UMEET 4Yncho 33 B
nony4ymeLienca gopmyne?

[lepBaa 4epenaxa OONOHAET BTOPYIO.
CkopocTb nepBou Yepenaxu 130 cM/MUH, a
CKOpocTb BTOpon — 97 cMm/MuH. Cenvac
paccTodHue mexagy Humm 198 cm. YHemy
byner  paBHO paccTosiHue Mexay
yepenaxamu yepes t MUHYT? Hepes

CKONMbKO MUHYT nepBaga vyepenaxa gOroHUT
BTOPYHO?



[TpoBepb cebs

Vi Va 1) 130 — 97 = 33(cM/MWUH)
- Vcon
2) 198 : 33 =6 (MWH) —
HY>XHO nepBou

<d€PEelAXe,
198 cM 4YTOObI JOrHATL BTOPYHO

3) 198 — 33t (CM) —
pPacCTOsIHUE MeXaY
Yyepenaxamm 4epes
t MUHYT



1)

Pelwin 3agayun

Cenyac paccrosHue wmexay cobakon u
KOLIKOW 30 M. Hepes CKOSbKO CeKyH cobaka
OOTOHUT KOLLIKY, eCrn CKOpPOCTb Ccobaku
10 m/c, a KoOWwKn — 7 m/c?

3 OpeBHW BbIWEN newexod, a 4epes 2 Y
BCrleg 3a HMM Bblexasl Benocuneaguct.
CkopocTb Benocuneaucta 10 Km/M, a
CKOpOCTb newlexoga 5 km/4. Hepes CcKomnbKo
BPEMEHMU nocne CBOEro Bble3aa
BENocuUneancT AOroHnT newiexoaa’?



